

## Kozarci za šampanjec Party Welcome to Life

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



### Opis

Kozarci za šampanjec – Party Welcome to Life: Popestrite svoje slavje

Kozarci za šampanjec Party Welcome to Life iz Marine Business so elegantni, trpežni in idealni za vsako priložnost. Popolni za posebne dogodke in vsakodnevno uporabo.

Uživajte v vsakem trenutku s kozarci za šampanjec Party Welcome to Life iz Marine Business. Ti kozarci so izdelani iz visokokakovostnega polikarbonata, ki zagotavlja trpežnost in odpornost proti

lomljenju. Zaradi svoje elegance in praktičnosti so idealna izbira za vsako priložnost, bodisi za posebne dogodke, piknike, izlete na čolnu ali vsakodnevno uporabo.

Kozarci Party Welcome to Life so zasnovani za tiste, ki cenijo kakovost in stil. Polikarbonatni material poskrbi, da so kozarci lahki, a izjemno robustni. To pomeni, da se ne bodo zlahka poškodovali, tudi če jih uporabljate na prostem ali v bolj dinamičnih okoljih.

S svojo elegantno obliko in kristalno čistim videzom ti kozarci za šampanjec dodajo pridih prefinjenosti vsaki priložnosti. Kozarci imajo kapaciteto, ki je popolna za serviranje šampanjca, penečega vina ali drugih priljubljenih pijač. Prav tako so odporni proti UV žarkom, kar zagotavlja, da bodo dolgo ohranili svoj brezhiben videz, ne glede na to, koliko jih uporabljate.

Ena izmed ključnih prednosti teh kozarcev za šampanjec je njihova vsestranskost. Primerni so za uporabo na jadrnicah, jahtah, bazenih in kampiranju, saj zagotavljajo varnost in zanesljivost. Poleg tega so ti kozarci zelo enostavni za čiščenje in vzdrževanje, saj jih lahko operete v pomivalnem stroju brez skrbi, da bi se poškodovali.

Kozarci Party Welcome to Life iz Marine Business so odlična naložba za vse, ki želijo uživati v brezskrbnih trenutkih ob svoji najljubši pijači. Pripravite se na nepozabne trenutke in poskrbite, da bo vsako slavlje še bolj posebno z eleganco in funkcionalnostjo, ki jo ponujajo ti izjemni kozarci.

Značilnosti: 6 kozarcev, nezlomljivi, pranje v pomivalnem stroju

### [Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204